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　開会までにしていただきたいこと　

1 ドリンクをご注文ください。
オレンジジュース、ウーロン茶を飲まれる方はピッチャーで注いでください。
その他の方は、ドリンクカウンターに一列に並び、乾杯のドリンクをご注文ください。
「乾杯」前に飲んでいただければと思います。（乾杯は形式的なものです。）

2 マジックやペンで、名札シールにあだ名（名前でも可）を書いてください。
　　できるだけ見えやすい場所（胸の上部分）にお貼りください。

　※プライベートな話題が苦手な方は名札に「☆」印を記入ください。
　　「☆」印のある方へは話題提供の際にご配慮いただけますようお願いいたします。

3 自己紹介シートをご記入ください。
　　こちらをもとに乾杯後、各テーブルで自己紹介ください。

4 撮影しました写真は、後日エスクルLINEを通じて共有いたします。
　　希望される方で、まだ、LINEを追加されていない方はご登録お願いいたします。

　※お子様を中心に写真を撮影し、希望者には後日共有いたします。
　　写真共有はLINEを通じて行います。登録されてない方は友達追加をお願いいたします。

　※なお、写真撮影NGの方は映らないようにいたしますので、名札に「NG」をご記入ください。
また、NGの方は必ずスタッフにお声かけください。

　交流時のお願い　

●自己紹介は、ご記入いただきました自己紹介シートを用いて順番に行ってください。
　自己紹介が終わりましたら、拍手し、話しやすい雰囲気づくりのご協力お願いいたします。

●店内は自由に移動できます。（移動しにくいなどありましたら気軽にお声かけください。）

●ドリンクはグラス交換制です。ドリンクカウンターでご注文ください。

●エスクルの婚活支援は一機能であり、婚活を求めていない方（気分転換を目的など）が多く参加されます。
　あからさまなナンパ行為、連絡先の強要はエスクル利用規約にて禁止されておりますので、ご注意ください。

●交流会中は、お子様の安全に十分にご配慮ください。
